
        2020 年度 高校入試 帰国生 【英語】 解答例 100 点満点  

 

１ PartＡ (a)３ (b)４ (c)４  PartＢ (a)４ (b)３        2点×5 

２ (a) (b)省略                                                        15点×2                                                              

３ (a)１ (b)２ (c)４ (d)１ (e)３ (f)４ (g)２ (h)４       1点×10 

(i)３ (j)４ 

４ (a)イ ４ ロ １  (b)イ ３ ロ ２  (c)イ ４ ロ ２       3点×5（完答） 

(d)イ ７ ロ ５  (e)イ ６ ロ １  

５ (a)１ (b)３ (c)４ (d)２ (e)３                 3点×5 

６ (a)ニュートンの重力(万有引力)の法則が宇宙が静的(静止したもの)ではありえないことを示してい

ることを理解している人でさえ、それ(=宇宙)が拡大し続けているかもしれないということを示すこ

とには思いもよらなかった(示すことは考えつかなかった)。      10点 

(b) それ(=悲惨な過去)は我々が今日持つものを正しく評価することの一助となり(評価することを助け)、

かつての世代がそうしてきたように未来の世代もきっと困難を乗り越えるだろうという希望を我々

にもたらすかもしれない。                                        10点 

 

それによって、我々は自分が今日もっているものを正しく評価できるようになり、かつての世代がそ

うしてきたように未来の世代もきっと困難を乗り越えるだろうという希望を持てるようになるかもし

れない。 (b の別解) 


